



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области перед судом предстанут двое жителей Бокситогорского района, обвиняемые в убийстве соседа-инвалида, укрывательстве особо тяжкого преступления и хищении

Следственным отделом по г.Бокситогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего Михаила Петрова и 23-летнего Андрея Макарова. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ст. 316 УК РФ (укрывательство особо тяжкого преступления), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу) и двух эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище)

Следствием установлено, что в ноябре 2011 года Макаров и Петров находились дома, в одной из квартир жилого дома, расположенного в посёлке Заборье Бокситогорского района Ленинградской области, где распивали спиртные напитки. С целью хищения продуктов «на закуску» злоумышленники решили проникнуть в квартиру 54-летнего инвалида, проживающего по-соседству. Выставив стекло, Петров залез в квартиру пожилого мужчины, откуда попытался похитить из холодильника продукты питания. Однако довести свой преступный умысел до конца злоумышленники не смогли по независящим от них обстоятельствам, так как Петров был застигнут на месте преступления проснувшимся хозяином квартиры, который пресек его действия. Покидая квартиру, между Петровым и потерпевшим произошел конфликт, в ходе которого Петров нанес несколько ударов ножом в шею, голову и другие части тела мужчины. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В этот время Макаров, согласно распределению ролей, находился возле дома и следил за окружающей обстановкой с целью предупредить своего соучастника в случае возникновения опасности. Вернувшись домой, Петров снял с себя одежду, на которой сохранились следы преступления от убийства и передал их Макарову, который данную одежду облил бензином и сжег.

Впоследствии, Петров и Макаров еще дважды возвращались на место преступления, откуда похищали имущество потерпевшего. Их добычей стали мясо, масло, сахар, конфеты, ягоды, сигареты.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756324>